

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
за спеціальністю 052 — Політологія (Одеський національний університет
імені І.І. Мечникова, факультет міжнародних відносин, політології та
соціології, розробники: Мілова М.І., Попков В.В., Шабанов М.О.,
Хорошилов О.Ю., Приймачук З.М.)**

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення суспільно-політичних та соціально-економічних сфер життя стало одним із пріоритетних завдань державної політики України, що потребує докорінного поліпшення підготовки кадрового потенціалу. Це головне завдання всієї системи освіти, зокрема вищої. Рецензована програма підготовки бакалаврів, фахівців першого рівня спеціальності 052 –Політологія має на меті розв’язання саме таких завдань.

Програма орієнтується на формування уявлень та знань про сучасні дослідження у галузі політичної науки з урахуванням специфіки роботи науково-дослідних установ, управлінських структур та інститутів, мас-медіа місцевого, регіонального та загальнонаціонального рівнів, ЗВО України. В ній чітко визначено освітня, практична та викладацька складові. Програма містить велику частину теоретичної підготовки студентів з метою досягнення ними передових здобутків сучасної політичної науки. Значна увага приділяється мовній підготовці студентів, яка сприяє сучасній освітній мобільності.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми, раціональним поєднанням обов’язкових і вибіркового компонент, якій відповідає вимогам Стандарту вищої школи зі спеціальності 052 – Політологія.

Практична підготовка студентів переслідує мету набуття ними компетентностей та навичок, необхідних для виконання функцій на первинних посадах, визначених Класифікатором видів економічної діяльності (КВЕД; ДК 009:2012), які відповідають чинному законодавству про здатність до працевлаштування.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 052 –Політологія може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти (громадян України, іноземців) денної та заочної форм навчання.

**Секретар міської ради м. Одеса,
д. політ. н., професор**

Коваль І. М.

Ірина Коваль І. М. завідує
Начальник Відділу кадрової
роботи Одеської міської ради



І. О. Коваль